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  يرد؟گ هاي مكانيكي و برقي قرار مي جزء كدام دسته از سيستم» سوزي حفاظت در برابر آتش«سيستم . 1

  سيستم اضطراري. د  برداري از ساختمان سيستم بهره. ج  سيستم برقي. ب  سيستم مكانيكي . الف  

  باشد؟ علت اصلي تغييرات گسترده در فضاي لازم براي نصب تجهيزات برقي و مكانيكي ساختمان چه مي. 2

  كاربري ساختمان. ب  هاي مكانيكي و برقي پيچيدگي سيستم. الف  

  تفاوت در بازده انرژي اين تجهيزات. د  غيرمتمركز بودن اين تجهيزات متمركز بودن يا. ج  

  قي و مكانيكي اعتمادپذير چه بوده است؟رهاي ب شكل ساخت غالب ساختمانها پيش از ابداع سيستم. 3

  O. د  V. ج  I. ب  L. الف  

    جهت كارآمدي مصرف انرژي، شكل هندسي ساختمان بايد به چه صورتي باشد؟. 4

  .بايستي نسبت سطح به ارتفاع حداكثر شود مي. ب  .بايستي نسبت ارتفاع به سطح حداكثر شود مي. الف  

    .بايستي نسبت حجم به سطح حداكثر شود مي. د  .بايستي نسبت سطح به حجم حداكثر شود مي. ج  

  :ر چه نسبت مساحت به محيط ساختمان بزرگتر باشده. 5

  .بازده مصرف انرژي ساختمان بالاتر است. الف  

  .تر است بازده مصرف انرژي ساختمان پايين. ب  

  .بايستي براساس ساير ضرايب هندسي درخصوص بازده مصرف انرژي ساختمان اظهار نظر نمود مي. ج  

  .نداردتأثيري در بازده مصرف انرژي ساختمان . د  

  شود؟ تعبير مي» سد گرمايي«هاي زير به عنوان  از كداميك از گزينه. 6

  هاي گرمايشي سيستم. د  ديوار تك پوسته. ج  شيشه عايق كاري شده. ب  ها رادياتور زير پنجره. الف  

  بايستي در نظر گرفت؟ اي را مي چه ملاحظات اساسي» روشنايي اضطراري«جهت طراحي سيستم . 7

  شيوه ورود به ساختمان. د  ها خروجي. ج  هاي نور چشمه. ب  ي از بامنورگير. الف  

  باشد؟ درصد در ساختمان چه مي 30تا  25عوارض وجود رطوبت كمتر از . 8

  پائين آمدن مقدار اكسيژن. ب  خشك شدن مجراهاي تنفسي. الف  

  خفه بودن هوا. د    توليد گرما. ج  
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  :شود كه زماني در محيط برقرار مي» كوران هوا«. 9

  .متر در دقيقه بيشتر باشد 5سرعت هوا از . ب  .متر در دقيقه بيشتر باشد 3سرعت هوا از . الف  

  .يشتر باشدمتر در دقيقه ب 15سرعت هوا از . د  .متر در دقيقه بيشتر باشد 10سرعت هوا از . ج  

10 .1 BTU عبارت است از:  

  مقدار گرماي لازم براي افزايش دماي يك فوت مكعب آب به ميزان يك درجه فارنهايت. الف  

  مقدار گرماي لازم براي افزايش دماي يك متر مكعب آب به ميزان يك درجه سانتيگراد. ب  

  درجه فارنهايت مقدار گرماي لازم براي افزايش دماي يك پوند آب به ميزان يك .ج  

  مقدار گرماي لازم براي افزايش دماي يك كيلوگرم آب به ميزان يك درجه سانتيگراد. د  

  :» بارهاي گرمايي«و » بارهاي سرمايي«. 11

  .دهند را نشان مي» ميزان اتلاف گرما«و » ميزان دريافت گرما«. الف  

  .ندده را نشان مي» ميزان دريافت گرما«و » ميزان اتلاف گرما«. ب  

  .دهند را نشان مي» ميزان اتلاف گرما«و » ميزان دريافت سرما«. ج  

  .دهند را نشان مي» ميزان دريافت سرما«و » ميزان اتلاف سرما«. د  

  باشد؟ بر چه اساسي مي) هيدرولوژي(هاي لوله كشي بر حسب مشخصات آب شناختي  بندي سيستم دسته. 12

  جريان متوالي، موازي، معكوس. د  جريان وزني، باز، بسته. ج  آب داغ، مبرد آب سرد،. ب  بخار، چگاليده، آب داغ. الف  

  باشد؟ ها برحسب كاركرد بر چه اساسي مي بندي پمپ دسته. 13

  نصب شده روي پايه، نصب شده روي لوله، خود ايستا. ب  جابجايي مثبت، گريز از مركز، توربيني. الف  

  وخت، رفت آبگرمخلأ، س. د    اي پذير، بسته، تسمه انعطاف. ج  

  دهد؟ چه عملكردي از پمپ را نشان مي» منحني سيستم«. 14

  .دهد ها را نشان مي اي از جريان با توجه به اندازه پمپ، بسته به قطر پروانه، گستره. الف  

  .دهد اي از فشارها را نشان مي با توجه به اندازه پمپ، بسته به قطر پروانه، گستره. ب  

  .دهد هاي مختلف نشان مي هاي جريان كشي را در آهنگ ستم لولهفشار مورد نياز سي. ج  

  .دهد آهنگ جريان سيستم را در فشارهاي مختلف نشان مي. د  
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  باشد؟ كدام گزينه صحيح مي. 15

  .ها نشود اند و هنگام طراحي بايد دقت كرد كه ضربه قوچ سبب آسيب ديدن لوله ههاي فولادي شكنند لوله. الف  

  .ها نشود اند و هنگام طراحي بايد دقت كرد كه ضربه قوچ سبب آسيب ديدن لوله هاي پلاستيكي شكننده لوله. ب  

  .دهاي فلزي استفاده نمو درصورتيكه مقاومت در برابر خوردگي مورد نظر است بايد از لوله. ج  

  .هاي پلاستيكي بالاتر است هاي فلزي از لوله آهنگ انبساط لوله. د  

  :براي جلوگيري از بالارفتن نامعقول فشار سيستم، از. 16

  .شود از شيرهاي يك طرفه استفاده مي. ب  .شود رگلاتورهاي پس فشار استفاده مي. الف  

  .شود استفاده مياز شيرهاي قطع كن . د  .شود از شيرهاي فشار شكن استفاده مي. ج  

  :گيري از آب مهمترين فرآيند سختي. 17

  .فرآيند زئوليت است. ب    .گذاري است فرآيند رسوب. الف  

  .فرآيند هوادهي است. د    .فرآيند فلوئورزني است. ج  

  باشد؟ چه مي» سيستم توزيع آب«نامگذاري ديگر براي . 18

  سيستم آب بهداشتي. د  آب فرآوري صنعتيسيستم . ج  نشاني سيستم آب آتش. ب  الف سيستم آب خانگي  

  :دليل لزوم دارا بودن فشار در هر سيستم آبرساني. 19

    .باشد جلوگيري از نشت آب از لوله مي. ب  .باشد پرهيز از جريان يافتن آب در لوله مي. الف  

  .باشد تحمل فشار خارجي وارده بر لوله مي. د  .باشد هاي خارجي مي آلوده نشدن به آلاينده. ج  

  :بايستي جهت پرهيز از ايجاد صداي جريان آب در لوله، سرعت جريان حاصل در لوله مي. 20

  .متر در ثانيه محدود گردد 5به . ب  .متر در ثانيه محدود گردد 3به . الف  

  .بايستي تنظيم گردد ارتباطي با سرعت ندارد و فشار مي. د  .يه محدود گرددمتر در ثان 7به . ج  

  شود؟ معمولاً بر چه مبنايي بيان مي» ها افت فشار در لوله«. 21

  طول معادل متعلقات سيستم. د  طول معادل وسايل كنترل. ج  طول معادل اتصالات. ب  طول معادل لوله مستقيم. الف  

  :كشي آب، عبارت است از استفاده شده در لوله هاي مسي بندي لوله دسته. 22

  هاي مستقيم، منحني و مركب لوله. ب  هاي با قطر نازك، ضخيم و متوسط لوله. الف  

  اي و پرسي هاي جوشي، رزوه لوله. د  Mو K  ،Lهاي نوع  لوله. ج  
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  سازند؟ ريزي تأسيسات بهداشتي، جهت جلوگيري از ازدحام، تأسيسات بهداشتي ورزشگاه را بر چه اساسي مي در طرح. 23

  نامه ينيك و نيم برابر تعداد ذكر شده در آئ. ب  نامه برابر تعداد ذكر شده در آئين. الف  

  نامه سه برابر تعداد ذكر شده در آئين. د  نامه دو برابر تعداد ذكر شده در آئين. ج  

اي كه به فاضلاب روي عمومي متصل شده است،  جهت پرهيز از ورود گاز فاضلاب، حشرات يا جوندگان به سيستم فاضلاب خانگي. 24

  :بايستي

  .ابند آبي استفاده نموداز هو. ب  .از درزبند داخل لوله استفاده نمود. الف  

  .سيستم را به تحت فشار تغيير داد. د    .از هواكش آبي استفاده نمود. ج  

  است؟ آوري آب باران به چه عاملي وابسته  اندازه سيستم جمع. 25

  آهنگ بارش باران. د  ميزان جذب تدريجي آب باران. ج  اي آب باران  تخليه لحظه. ب  ميزان كل بارش. الف  

  :بار سه فاز داشته باشد، سيستم توزيع برق را بايستي kVA20بار تك فاز و  kVA300تماني اگر ساخ. 26

  .متناسب با بار سه فاز انتخاب كرد و يك سيستم فرعي نيز براي جوابگويي به بار تك فاز در نظر گرفت. الف  

  .سيستم فرعي نيز براي جوابگويي به بار سه فاز در نظر گرفت متناسب با بار تك فاز انتخاب كرد و يك. ب  

    .سيستم سه فاز انتخاب نمود. ج  

  .سيستم تك فاز انتخاب نمود. د  

  :نوسان ولتاژ. 27

  .رساني است كننده و مدارهاي انشعابي برق عبارت از افت ولتاژ در تغذيه. الف  

  .بار و تحت بار كامل است هاي بي رتيب در وضعيتتفاوت بين ولتاژهاي حداقل و حداكثر سيستم به ت. ب  

  .به دليل افت ولتاژ در ترانسفورماتور و مدارهاي انشعابي است. ج  

  .ناشي از تغييرات آمپراژ كل مصرفي است. د  

  :در صورت تجهيز سيستم، به سيستم اتصال به زمين. 28

  .شود سيستم و دستگاه از كاهش ولتاژ اتفاقي حفاظت مي. الف  

  .باشد تنها نياز به كليد دو پل در مدار تك فاز ميب   

  .باشد تنها نياز به كليد تك پل در مدار تك فاز مي. ج  

  .گردد گرفتگي نمي مانع برق. د  
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  :يرزميني، استفاده شده در سيستم اتصال به زمينجهت پرهيز از خوردگي شاه لوله آب ز. 29

    .شود از نصب شبكه در زير ساختمان استفاده مي. الف  

  .شود از حفر حلقه زمين در پيرامون ساختمان استفاده مي. ب  

  .شود از ميله يا صفحه مسي فرو رفته در زمين استفاده مي. ج  

  .گردد هاي پلاستيكي نصب مي كوپلينگ نارسانا يا لوله. د  

  شوند؟ بندي مي از منظر عايق به كار رفته در ترانسفورماتورها، ترانسفورماتورها چگونه دسته. 30

    گير گير يا كم آتش غيرآتش. ب    روغني يا خشك. الف  

  خود كف يا گازي. د    با تهويه يا بدون تهويه. ج  

  :Kدليل استفاده از ترانسفورماتورهاي با ضريب . 31

  هاي ولتاژ و جريان بار به نوع كسينوسي تبديل منحني. الف  

  هاي راديويي هاي با فركانس افزايش توليد گرما و سر و صدا و تابش. ب  

  هاي ولتاژ و جريان بار عدم اعوجاج در منحني. ج  

  محاسبات سخت ضرايب ساير ترانسفورماتورها. د  

  باشد؟ به چه صورتي مي» ها قطب تعداد«بندي موتورها براساس مشخصه  دسته. 32

  دوقطب، سه قطب، چهار قطب. ب  تك قطب، دو قطب، سه قطب. الف  

  دو قطب، چهار قطب، شش قطب. د  سه قطب، چهار قطب، پنج قطب. ج  

  باشد؟ به چه صورت مي» عايق«بندي رساناها بر حسب مشخصه  دسته. 33

  ليمرلاستيك، پلاستيك، پ. ب  لاستيك، پلاستيك، آزبست. الف  

  لاستيك، پلاستيك، شين اصلي. د    لاستيك، پليمر، شين. ج  

  باشد؟ كشي ساختمان كدام روش مي ترين روش براي سيم متداول. 34

  روش مجراي زير كف. د  روش سيم رو. ج  روش مجراي صلب. ب  روش لوله فلزي. الف  

  تي پر كرد؟بايس معمولاً حداكثر چه سطحي از مقطع كابل رو را با سيم يا كابل مي. 35

  % 80. د  % 60. ج  % 40. ب  % 20. الف  
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  نامه ملي برق چيست؟ هاي سيم كشي در آئين ها و جعبه جعبه تقسيم» در دسترس بودن«منظور از . 36

  .ها را پوشانيده باشد به طور دائم  آنكاري ساختمان  سازه يا نازك. الف  

  .در ارتفاعي مناسب، قابل دسترس همگان باشد. ب  

  .كشي قابل دسترسي از طريق آنها باشد كليه مسيرهاي سيم. ج  

  . كاري ساختمان قابل رويت باشد كاري يا نازك بدون نياز به تخريب سفت. د  

  :آمپر بيشتر باشد از 50000اي اتصال كوتاه از پذير در آنها بر هايي كه جريان دسترس در سيستم. 37

  .شود از كليدهاي فيوزدار استفاده مي. ب    .شود مدارشكن استفاده مي. الف  

  .شود از فيوزهاي دو عنصري استفاده مي. د  .شود از تركيبي از فيوز و مدارشكن استفاده مي. ج  
        
        
        


